

МИШ. День 6. 4 Отряд

2013 год. Июнь. 10 число. Понедельник. Отряду №4 предстояло:

- ⊗ Разминка;
- ⊗ Практикум по математике;
- ⊗ Встреча с профессором Сидоренко Ф.А., д. ф.-м. н.;
- ⊗ Чемпионат по кейсам.

Начнем по порядку. **Разминка.**

Безусловно, порадовало то, что утреннюю зарядку провела известная хип-хоп группа. Это зарядило позитивными эмоциями и положительным настроением на весь оставшийся день. С нетерпением ждем следующей разминки, и уж точно не опоздаем.

После питательного завтрака, нас поджидал **Практикум по математике.**

Это заставило нас забыть о том, что на дворе лето и, собравшись с силами, погрузиться в пучину знаний. Но в итоге, пугающее слово «математика» обрело новое значение. Занятия с Сурковой М.В. были поистине интересны и увлекательны.

Далее, состоялась **Встреча с профессором Сидоренко Ф.А..**

Он рассказал нам про некоторых физиков и инженеров Урала и в частности про Вонсовского С.В., чем нам существенно помог, так как одной из тем для стендового доклада Отряда №4 является именно личность Сергея Васильевича.

После замечательного рассказа профессора, Четвертый отряд отправился на обед, после которого, нас ожидал с любопытством предвкушаемый **Чемпионат по кейсам.**

На чемпионате 1-4 отряды были распределены на 9 команд, путем вытягивания бумажки из пакетика. Таким образом, все были разбросаны по незнакомым командам. Но это помогло нам познакомиться с остальным коллективом, поэтому особых возражений не было. Сама суть кейса заключалась в разработке нового продукта для производителей шоколада «Milka». Эта неординарная задача развеселила народ и позволила проявить свою фантазию. А так же попробовать себя в роли сотрудника компании «Milka».

